Ilouemy BpemMsi HAET, 0€KUT, TEUET?




CoJHeYHBbICe YaChl




Boasinbie yachl - KJaencuapa




JKCIIEPUMEHT




Ne O0BéMm cocyna HAuamerp Bpemst 3anmosiHeHust
n/n oTBepCTHS
1 425 ma 1,5 mm L gy S
CEeKyH/1a
2 425 ma 2,5 mm S MuHyT 47 CeKyH/




IlecouHble Yachl




[IpakTueckas padora

1

3anucars cCjI0BapHbIE CJI0BA HA
Temy «lIkoaa» 3a 1 MmunyTy

YTCHHUA



PesynbTaThl IpaKTUYECKON paOOThI

B pabote no mareMaruke npuHsm ydactrue 20 4eaoBexK.

3a 1 MUHYTY pelIJIM NPUMEPHI HA YMHOXKEHUE TPEX3HAUHOTO YMClIa Ha
OJTHO3HAYHOE.

3-4 npumepa — 11 yu — 55 %

5-7 mpumepoB — 9 yu —45%

7-10 mpumepoB — 0 yu

B pabote no pycckoMy g3bIKy NpuHsIn yyactre 20 4yenoBexk.

3anucanu ot 3 10 7 CIoB

3 cinoBa—35 yu 25%

Ot 4 1o 5 cnoB — 7 yu 35%

Ot 6 10 7 cnoB — 8 yu 40%

B npoBepke TEXHUKU YTEHUS MPUHSUIN ydyacTre 10 o0yyaronmxcs.

[IpounTtanu cienyroliiee KOJIUYECTBO CIIOB.

Ot 70 no 77 cnos - 1ya 10%

Ot 82 10 90 cnoB — 6 yu 60%

Ot 95 1o 110 cnoB — 3 yu 30%



MexaHnndecKue 4achbl







Onpoc OJIHOKJIACCHUKOB




1. Yto THI 3HACHIb O BPpEMEHU !

2. Yto Takoe cBoOogHOE Bpems? Uem
3aHHMMAaCIILCS B CBOOOIHOE BpeMsi?

3. UTO 3HAYUT EHUTH BPEMSI?

4. B okpyxarwlen KHU3HU YacTo
CIBIIIAM  BBIPAXCHUS:  «BpeMs
OeKUT, TedeT, HuAeT». YTOo »9TO
3HAYUT'!



Bvieoowr

1. BeipaxkeHne «BpeMsl TeUET» MOSBUIIOCH B
APEBHOCTH C N300PETECHUEM KIICTICUIPHI.

2. BMecTe ¢ necunHKaMu, KOTOpEIE OCryT B
[IECOYHBIX YacaXx «OCKUT» U BpeMsH.

3. Bc€ KnBO€ pa3BUBACTCS U PACTET U
BMECTE C HUM HJIET BPEMH.



Pexomenoauuu

BBIIIOJIHATD PEXKUM JTHS;
HE OTKJIaJbIBaTh HA 3aBTPa TO, YTO MOKHO
CAEaTh CETOJIHS;

AeaaTh CHavanda To, 4TO HaJl0, a IIOTOM TO, YTO
X0YEeTCH;

M30erarb Neperpy3okK, 4epeaoBaTh
YMCTBEHHBIN TPy ¢ PU3NYCCKUM;

Hay4YUThCS IMPABUILHO PACXOI0BATh CBOE
BpeMs,

OBITh BCEIZla OPraHW30BaHHBIM 1 COOpPaHHBIM;
Ha4yaToe JIeJI0 TOBOAUTH JO KOHIIA.



Kak Bpems cropaer?




-HaCbl

IiBeTnI




CynoBoul XpoHOMeETP




ATOMHBIC YaChI




